

# 白天上班 晚上学艺 我市青年夜校开班了

本报讯(融媒记者 颜元滔) 握拍很简单,大家看,虎口对着这条线顺下来,这就是正手的一个握拍。3月5日晚,市网球中心网球场灯火通明,青年学员们身着运动装备,手持网球拍,跃跃欲试,现场充满了青春的气息和活力。

这是由团市委主办、市青少年发展服务中心承办的2024年永康青年夜校首期课堂的一个情景。

当晚,位于江南街道先锋艺术的书法公益班也迎来了15名不同职业的年轻学员。课堂上,书法老师姚绍东耐心地给学员们讲解书法的基本技巧和注意事项。他从基本笔画教起,指导学员们

掌握小篆的基本要领和精髓。

同一时间,总部中心的市油画艺术研究会课堂里,青年学员们全神贯注地听讲,并动手实践,感受色彩与笔触的交融。

前期,青年夜校在社交媒体中频频出圈,不少青年网友留言发问:永康有没有青年夜校?为回应广大青年白天上班、晚上学艺的现实需求,团市委深入调查研究,通过实地走访、意见征询等方式,征集青年意见,聚焦青年所需,发挥共青团组织优势,整合优势资源,开设青年夜校,为我市青年提供一个学习新知识、结交新朋友的平台。

平时伏案工作比较多,看到青年夜校有网球班,我就毫不犹豫报名了,想通过运动释放压力。青年学员姜林峻是山东人,来我市工作已有两年。在提升技能的同时,他希望能够借助青年夜校平台认识更多志同道合的朋友。

与姜林峻不同,学员施银倩在我市经营一家乐器培训机构。平时玩的架子鼓、吉他都是比较激烈的,晚上来学书法能让我静下心。施银倩说。

学员朱晓珂在上完尤克里里的第一课后,便喜欢上了这种乐器。老师很专业、很耐心,课堂氛围也很轻松愉快,比我预想中的夜校要好得多。她说。

据悉,目前青年夜校开设了钢琴、健身、国画、街舞等12个种类的课程,不到两小时几乎全部报满,208名学员如愿以偿。市青少年发展服务中心理事长郎远洋介绍,青年夜校不收费,所需的乐器、教材都由夜校提供,并且邀请了各行业资深教师担任老师,让青年朋友聚集到一起充电学习、提升技能。

下一步,团市委将根据广大青年的需求,不断完善夜校的服务功能,开设优质课程,扩大地域范围,拓宽青年生活圈、交际圈、朋友圈,帮助青年更好地融入城市。团市委相关负责人表示。

## 我市一人获评省 成绩突出共青团员

本报讯(融媒记者 颜元滔) 近日,共青团浙江省委对30个成绩突出团(工)委、50个成绩突出团(总)支部、80名成绩突出共青团员和40名成绩突出共青团干部提出表扬。其中,永康市第二中学教师徐晨基获评成绩突出共青团员。

徐晨基从事团学工作以来,一直严格要求自己,以出色的工作能

力、勤勉的工作态度、丰富的基层宣讲经验等践行一名共青团员的初心。他主动投身基层一线开展理论宣讲,力求将党的创新理论用接地气、冒热气的语言金句传递到寻常百姓家。为提高基层宣讲的实效性,徐晨基经常深入基层一线,了解实际情况,同时关注时事热点和社会问题,分析典型案例和剖析社会

现象。

2023年,徐晨基先后开展了上百场宣讲,宣讲受众包括普通群众、机关企事业单位公职人员、在校学生等群体,达3万多人次。

徐晨基先后在永康市青年理论宣讲大赛、金华市青年理论宣讲大赛暨微型党课大赛、省“感党恩、听党话、跟党走”宣讲大赛中获得第一名。

## 江南街道妇联 开展法治宣传活动

本报讯(融媒记者 王昊) 3月6日上午,江南街道妇联在下园朱农贸市场开展“建设法治浙江 巾帼在行动”宣传活动。

活动现场,巾帼志愿者通过发放宣传资料,向群众宣传《民法典》《妇女权益保障法》《未成年人保护法》等内容,切实提高妇女儿童的自我防范能力和依法维权能力。

本次宣传活动共展出法治、反诈宣传展板10余块,发放各类宣传资料3000余份,向群众提供法律、心理、政策咨询400余人次。

### 点睛

#### 一站式服务 让退役军人 兵至如归

3月1日起,市退役军人事务局在市行政服务中心设置“一窗通办”窗口,对退役军人返乡需要办理的报到登记、落户、社会保障卡办理等事项实行“一窗受理、联合办理”,让退役军人感受暖心服务。

#### 多部门联合开展 世界野生动植物日 宣传活动

日前,金华市生态环境局永康分局联合市自然资源和规划局、市公安局、市法院等部门,在金胜山公园举办以“构建野生动植物智慧保护体系”为主题的世界野生动植物日宣传活动,发放宣传资料500余份,放飞救护康复鸟类10余只。

#### 执法队员劝阻 污染水源行为

日前,针对水库沿线非法垂钓、露营等污染水源现象,综合行政执法局方岩中队、龙山中队、唐先中队对此开展巡查,劝阻污染行为25起,有效地保护了饮用水水源。

融媒记者 何悦 整理



### 开捕啦

日前,杨溪水库开启春捕时间。在渔民们的默契配合下,渔网逐渐收紧,一条条鲜活的花鲢、白鲢不断跃出水面。开捕首日,杨溪水库总共出鱼3.5万公斤。据了解,本次杨溪水库捕捞期将持续至本月底。

融媒记者 曹润鑫 徐婷婷 摄

## 组建七个专班 攻坚七大项目 前仓镇吹响 五战双强 领跑领先号角

### 打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 张曼欣) 3月5日,前仓镇召开作风建设大会暨“五战双强 领跑领先”行动部署会。

会议通报并表彰了前仓镇2023年各项先进和获得荣誉,宣读了《前仓镇“五战双强 领跑领先”行动方案》,组建产业提档大会战攻坚专班、城市

提能大会战攻坚专班等七个专班,部署中国五金物流港、南部水库联网工程等七大重点攻坚项目。

过去一年,前仓镇鼓足经济发展劲头,规上企业研发费用、创新能力和制造业投资等多项指标居全市前列;保持项目攻坚势头,中国五金物流港、

南部水库联网等重点工程跑出政策处理加速度,高扬乡村振兴龙头,举办了一系列出圈出彩的文旅活动,各项工作推进有序、可圈可点。

新的一年,前仓镇将以“五战双强 领跑领先”行动为重要抓手,锚定五金物流文教名镇、舜耕温泉文旅小镇的建设目标,着力营造攻坚克难、争先创优的工作氛围,以实干指数提升镇域发展指数与百姓幸福指数。